

**『Q&A でわかる業種別法務 証券・資産運用』
お詫びと訂正**

本書におきまして、以下のように誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正を致します。

中央経済社

該当箇所	誤	正
P208 1.の1～2行 目	金商法上「 <u>有価証券の売買の媒介</u> 」 (同法2条8項 <u>2</u> 号)	金商法上「 <u>有価証券の募集の取扱い</u> 」 (同法2条8項 <u>9</u> 号)
P209 下から6～5 行目	有価証券の <u>売買の媒介</u> ，取次ぎま たは代理 (同法2条8項 <u>2</u> 号)	有価証券の <u>募集の取扱い</u> (同法2 条8項 <u>9</u> 号)